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Vážení klienti,  

dovolujeme si Vás informovat o tom, že s ohledem na implementaci předpisů Evropské 

unie pro ozdravné postupy a řešení krize jsme nuceni zavést změnu úrokových sazeb pro 

zůstatky na Platebních účtech, a to s účinností od 1.12.2015.  

Nový Přehled úrokových sazeb můžete najít na internetových stránkách PPF banky a.s. 

www.ppfbanka.cz nebo Vám ho ochotně předají pracovníci PPF banky a.s. 

 

Koho se změna týká? 

Změna se týká pouze těch klientů, u nichž zůstatky na Platebních účtech k 31.12.2015 

převýší jejich obvyklý zůstatek na účtech u PPF banky a.s. za vymezené období roku 

2015.  

Toto opatření se týká pouze účelových přesunů peněžních prostředků do PPF banky a.s. 

přes konec roku 2015. Na běžné obchodní aktivity klientů se toto opatření nevztahuje.  

 

V čem změna spočívá? 

Denní zůstatek na Platebním účtu bude v období od 1.1.2016 (včetně) 

do 4.1.2016 (vyjma) v rozsahu, v jakém převyšuje nejvyšší z následujících částek:  

(a) částku zůstatku, která byla na daném Platebním účtu ke dni 31.10.2015; nebo  

(b) částku odpovídající průměrnému zůstatku na Platebním účtu za období od 

1.1.2015 do 31.10.2015 zaokrouhlenému na celé milióny; nebo  

(c) částku 100 miliónů korun českých nebo její ekvivalent v cizí měně; 

úročen roční úrokovou sazbou ve výši -18% (slovy: mínus osmnáct procent). 

 

Proč jsme k této změně přistoupili? 

V souladu s právními předpisy má být letos zřízen tzv. Fond pro řešení krizí1, do kterého 

budou muset hradit všechny povinné osoby, včetně PPF banky a.s., roční příspěvek. 

Výše příspěvku do Fondu řešení krizí bude stanovena mimo jiné také s ohledem na výši 

pasiv (které jsou v případě banky tvořeny zejména vklady klientů) povinné osoby 

k 31.12.2015.  

                                                
1
 Vládní návrh zákon o ozdravných postupech a řešení krize na finančním trhu, sněmovní tisk 

536/0. 
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V případě, že by došlo k mimořádnému zvýšení vkladů u PPF banky a.s. k 31.12.2015, 

bude mít toto zvýšení vkladů přímý vliv na výši příspěvku placeného PPF bankou a.s. 

v roce 2016.  

Zápornou úrokovou sazbu na zůstatky splňující výše uvedené podmínky jsme zavedli za 

účelem stabilizace bilanční sumy PPF banky a.s. a také jako reakci na konkurenční 

banky, které zavedly obdobná opatření mající za cíl zabránit umělému navyšování 

vkladů.  

 

Jak jsme stanovili výši záporné úrokové sazby? 

Výši záporné úrokové sazby jsme stanovili tak, aby odrážela zvýšení příspěvku 

PPF banky a.s. do Fondu pro řešení krizí, pokud by došlo k mimořádnému nárůstu 

vkladů v období do konce roku 2015. Zvýšení příspěvku představuje odborný odhad 

PPF banky a.s. stanovený na základě právních předpisů nebo jejich návrhů a 

komunikace s Českou národní bankou. 

 

Kdy bude úrok z nadprůměrných zůstatků na Platebním účtu zaúčtován? 

Klientovi, který v PPF bance a.s. účelově navýší své zůstatky na Platebních účtech, jak je 

popsáno výše, bude úrok zaúčtován v lednu 2016. 

 

Věříme, že toto opatření pochopíte a i nadále zůstanete spokojenými klienty 

PPF banky a.s. 

 

S úctou, 

PPF banka a.s. 
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